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6.1 Ernidpaon TlpowodpTionc otnv Mnxavikn Zupmepipopad
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( aoTpayyloTn diatunTikn avroxn '
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OcwpnTiKa pnopei va amodeixOei 0TI, yia 100TpomiKR OTEPEOTOINON,
n aoTpdyylotn diaTUNTIKR avroxn diveral and Tnv oxéon:
sing

¢ 1—(1—2Aa)simp 1.0 T T T T T
Based on Simons (1960)

C, =20'
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o Adyog Cu/o’. aufavel pe Tov
Adyo mpowopTionc OCR
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OcwpnTiKa pnopei va amodeixOcei 0TI, yia 100TpomiKR OTEPEOTOINON,
n aoTpdyyloTn diaTUNTIKR avroxn diveral and Tnv oxéon:

sing

—2A,)sing

C, :2<7'C1_(1

Apa,
o Adyog Cu/o’. aufaver pe Tov
Ppadudé mpoywoptionc OCR

EE' aAou, amd melpapaTiKEG HETPATEIC WPOKUTTEI OTI:

C, = ko' ,OCR*®

smou: k=0.11+0.0037-I, (%)
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( ouvreAeoThc oTepeomoinong ... ’

urevlulpion:
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aoa TEAIKWCS

KUpla aroTeAéopara:

+ peiwon kaBilnoewv (AOyw peiwong TN OUHTIEOTOTNTAC)

+ ab€non gpépouodac IkavoTnTac (Adyw av€nonc Tng aoTpayyloTng
dI1aTUNTIKAC avToxXNnc)

OEUTEPEUOVTWCG:
+ dpaoTIKN Heiwon Tou Xpovou oAokAnpwong Twv KaBilnoswv mou
opeilovral oto £pyo (6X! oTnV mpowdpTIon), Hia Kai . .

2
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EpwTnon: Yndpxel O0plo OTIC EUEPYETIKEC EMIBPATEIC TNC TPOWYOPTIONS
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6.2 Aagopec TTepintwoeic TTpowdpTiong
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APXIKH TEAOZ TEAOZ ATTIOZOPT. TEAOZ
KATAZTAZH | TIPOZOPTIZHZ | APXH TOPTIZHZ ZOPTIZHZ
1) H2 H2 H2
A'r 0 CV,L Cv,u-n Cuos
; : : , g, +Aq <
o.V o'VO aVO + P o-VO o,'vo +P
Au 0] 0 0 0
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c 9% | 4(c+P) | ac' OCR o
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Ae®) 0 Cc log(1+ %. )|(Cc - Cr)log(1+ %, )| criog <1+% |
e e, el=e -Ae ellzel+ Ae elllzell- Ae

(1) oc oxéon pe Tnv mponyouuevn Kardoraon

TTEPITITQZH I: Prpop < Aq
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TTEPITITQZH II: Pmpoy = Aq
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APXIKH TEAOZ TEAOZ ATTIOZOPT. TEAOZ
KATAZTAZH | TIPOZOPTIZHZ | APXH $OPTIZIHZ |ZOPTIZHZ
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TTEPITITQZH III: Pnpoy < Aq
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6.3 Zuvduaouoc TTpowopTionc He ZTpayyioTnpia

h KaTaképupn
<~ pof

TomoOéTnon mAAOTIKWY
TPOKATATKEUATHEVWY

oTpayyloTnpiwv

e

s
.




Kartaképugn Pon Opilovria (akTiviki) Pon

ou o’u ou, o’u, 1au,
= Cr ( +—

ot & 0z° ot or? rar)

axTIyIKA
B N
s e o
4 R — -

B KaTaképuen
"R 2Ry =~ pon
l'l..

Zuvduaopoc Opilovriac & Katakopupne Pong

ou,
oz*

au, o’u, 1laou
- Cr( +—

p )+,

or® r or

YmoAOYIOHOC TOU OUVTEAEOTR OTepeomoinong yid  ouvdudaoHévn

karakdpupn kai opi{dvria oTpdyyion:

(1-U)=(1-U,)1-V,)

| |
& L -t T3
$§ "H 2 z l | l ‘ |
Y Q ° i) TV Y Yy |
FIN H { { {pon
K
*o' Q 100 E—
g 0.01 0.02 0.04 0.050.EBCL 0.2 04 08 08 10 2 4 & 81

= 2
I'. A. MmoukoBéAag, Kadnyntrg ZxoArg MoA. Mnxavikwy, E-u‘ﬂ— CVf/H 6.13




Karakopupn Ztpayyion
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OpilovTia
oTpdyyion
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TTAPATHPHZEIZ

oD, = 1.05 S vyia 100wAeupo Tpiywvikd kavvapo oTpayyioThpiwv,
wAeupac S
oD, = 1.13 S vyia reTpaywviko kavvaPpo oTpayyioTnpiwv,

wAeupdc S

® H diaoTtacioAdynon Twv oTpayyloTnpiwv, dnAadn n eKTignon TnG
akTtivag Ry kai Tng mwAeupdg Tou kavvapou S, yiverai
ETTANAAHTITIKA (trial and error)
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Ztov Tlivaka mou akoAouBei ouvoyilovral Ta amwoTeAéopara mapaPETPIKAG

EQPAPHOYNC TNC avwTépw avaAuTIKNG OXECEWC yia Tov Pabud akTIvIKAG

oTepeonoinong Ur.

H wapapeTpikn avdaAluon ag@opd oOTOV UTOAOYIOHO Tou

XpOvou mou amaiteital yia va emiteuxBei Ur=90% (t49=0.30ADe?/c.) kai

KaAUnTel To €UpOC TIHWV TWV PACIKWY TAPAUETPWY TOU Eivdl AVAHEVOHEVO

otnv wpaén.

Kara tnv yvwun oac,

onpavTikn enidpaon otnv e€EAIEN TNC AKTIVIKAC OTEPEOTOINONG;

moloi wapdyovreg éxouv (kai molol dev  €xouv)

AvaAuon | C, 2R, | 2R, KK R /R 1. 90% AvdAuon #i
# m2/yr| (m) | (m) | ™" s“7d 1 (months) | AvéAuon #1
1 2 0.05 2 1 1 20.3 1.00
2 2 0.05 1 1 1 3.9 0.19
3 2 0.05 | 2.5 1 1 34.1 1.68
4 2 0.06 | 2 1 1 19.1 0.94
5 2 0.07 2 1 1 18.0 0.87
6 4 0.05 | 2 1 1 10.2 0.50
7 8 0.05 2 1 1 5.1 0.25
8 1 0.05 2 1 1 40.6 2.00
9 2 0.05 2 2 2 25.1 1.24
10 2 0.05 | 2 4 4 49.0 2.41
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6.4 Xvadiakn TTpowopTtion

‘Eva teAeuTtaio eYTrodI0 TO OTTOI0 Ba TTPETTEI VA CETTEPAOCTEI TTPOKEIPEVOU O
oXeSI00UOG TNG TTPOPOPTIONG VA gival TTARPNG, gival N €§ac@AaAion TnG
E€UOTABEIOG TOU TTPAVOUG TOU ETTIXWHATOG TTPOPOPTIONG EVaVTI (KUKAIKAG)
MOPPNG aoTOXixG.

O éAeyX0g auTOG gival KpiolIpog dedopévou To £€5a@og Edpaong Tou
ETMIXWHATOG OEV £XEI AKOMN OTEPEOTTONOEI KATW AT TO TIPOCOETO BAPOG
TToU ToU £TTIBAAAOUNE, HE ATTOTEAECHA N AOTPAYYIOTN SIATUNTIKA TOU
avtoxn va givai oAU pIKpenR (ion TTPOg TNV AVTOXK TOU QUOCIKOU-
ATTPOPOPTIOTOU EBAPOUG).

‘ET01, O€ TEPITITWON TTOU N KATOOKEUK TOU ETTIXWHATOG TTPOPOPTIONG OE
éva oT1ddlo dev gival AOCPAARG, TO KATOOKEUAJOUUE OTASIOKA, APVOVTAG
ETTAPKN XPOVO HETASU TWV OTASIWV KATAOKEUAG TTPOKEINEVOU VA
oAokAnpw0Oouv ol kabidnoeig Tou KaBe oTadiou. Npogavwg,
XPNOIUOTTOIOUME CTPAYYIOTHPIO TTPOKEIMEVOU O XPpOVOG AVAMOVAS VA
TTEPIOPIOTEI.

Me auTtd Tov TPOTTO, TO UYPOG TOU ETTIXWHATOG augaveTal TTapAAANAa JE TNV
Ao TPAYYIOTN SIATUNTIKA AVTOXI TOU £8A@OUG Kal ATTOPEUYETAI N doTOoXia
TOU TTpavoug.

21NV TPAsN, o éAeyX0g EUCTABEIOG TOU TTPAVOUG YiVETAI JE TRV «MEBODO TWV
Awpidwvy, £T01 WOTE va PTTOoPEi va AdBel ouoTNUATIKA UTTOYN TNV
YEwueTpia (KAion Kal UYog) Tou TTpavouUg, TIG SINPOPETIKEG UNXAVIKES
IBIOTNTEG TOU ETTIXWHATOG KAl TOU £8A@POUG £5paong, KATT.

MpooeyyIoTIKA, OTA TTAQICIO TOU TTEPIOPICHEVOU XPOVOU TTOU £XOUME OTNV

01d08gon pag, yrropei va xpnoipotroinBei kai n pébodog Taylor (BA.

akOAouln diagdveia) n otroia ICXUEI yia:

+ 0OTPAYYIOTEG OUVOBNKEG POPTIONG

+ gviaieg Kal oTaBepég pe To BABOG TIHESG TOU alvOouevou £181Kou Bdpoug (Y)
KOl TNG aoTpdyyioTng d1aTunTIKAG avTtoXng (Cu) Tou edd@oug Kal Tou
EMIXWHATOG

O1 Trapadoyxég Trou Ba XpelaoBouv yia TRV EVOEIKTIKN EQAPUOYN QUTHG TNG
MEBOBOU OTO «BACIKO TTAPADEIYHA TTPOPOPTIONG» TTOU £EETAJOVME, Ba oag
€nyndouv kard Tnv d1dpKEIA TOU HOOAUATOG. ...
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2Ztadiakn TTpowopTion
(avaAuon euotdOeiag mpavoug karda Taylor)
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0.20 ——
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Kiion mpavoug (poipec)

Fsmin = CU / (NS Y H)

. A. MmroukoBdaAag, Kabnyntg ZxoAng MNoA. Mnxavikwv, E.M.TT.

6.19




In EZBAPMOIH ...

AIAONTAI:

(a) Opoiépopypo €dapikd oTpWHa KopeaHévng apyilou maxoug H=10m emi
diamepatol umopdBpou, pe OCR=1, e =1, v,,,=20 kN/m3, ¢, =107 m?/s,
¢, uL=10¢ m?/s, €=0.30, C=0.06, Ip=30%

(p) @6pTion Aq=100 kPa
(v) Téooepa oevdpia TpowopTIong, He p,, =0 kPa, 60 kPa, 100 kPa kai 160 kPa.

ZHTEITATI va umtoAoyiagBoUyv, yia KdBe éva aevdpio Tpo@oOpTIONG: h HEaN
aoTpdyyioTn diATUNTIKA avToxh ThG apyiAou KATd Tnv oTIYHA ThG eTIPOARG Tou
popTiou Aq, o1 kaBi{hoeig Tou Ba akoAouBnoouv, kai o xpovog Tou Ba
XpelaoOei yia va oAokAnpwOouv.

EpwTtnon: Yndpxel O0plo OTIC EUEPYETIKEC EMIBPATEIC TNC TPOWYOPTIONS

2" EEAPMOIH ......

AIAONTAI:

(a) Opoidpopypo €daikd oTpwHa Kopeapévng apyilou maxoug H=10m emi
diameparou umopdBpou, pe OCR=1, e=1, v,,,=20 kN/m3, ¢, =107 m?/s,
¢, =10 m?/s, €=0.30, C=0.06, Ip=307%

(p) @6pTion Aq=100 kPa amé kukAiké emigavelakd OepéAio akTivag R=5m

ZHTEITATI va umtoAoyiaBei To eAdXI10TO amaIiTOUUEVO POPTIO TTPOPOPTIONG EAV
n emTpemopevn kabilnon eivai p.,, = 20cm Kai 0 eAdX10TOG OUVTEAEOTAG
aopaheiag FS,,;,=2. O1 uoAoyiapoi va yivouv pe avapopd oTo HEGOV TOU
OTPWHATOC ThG apyiAou.
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3" EEAPMOIH ......

AIAETAI: Ztpwyua kopeopévng apyihou, tdxouc 10m, emti SiamepaTol
uropdBpou, pe OCR=1, e =1, v,,,=20 kN/m3, ¢, =107 m?/s,

¢, u1=106 m2/s, C:=0.30, C,=0.06, k./k, = 4

ZHTEITATI va diactacioAoynOei 3-ywviKOC KavvaPpog TTAAOTIKWY
oTpayyioThpiwv pe 10o00Uvapn O1AUETPO Deq =7 cm €701 WOTE N
oAoKARpwoaon ThE TpogopTiong va yivel oe 2 pAveg (5.2 108 sec).

4" EZAPMOMH ... ..

AIAETAI: Opoidpoppo £dagikd oTpwpa Kopeopévng apyihou, TTAxXouC
10m, emi diamepatou umopdBpou, ne OCR=1, e =1, y,,, =20 kN/m3,
¢, =107 m?/s, ¢, ,,=10¢ m?/s, €,=0.30, C=0.06

ZHTEITATI va diaotacioAoynBei 3-ywviko¢ KdvvaPog TAAOTIKWY
oTpayyloTnpiwv pe 1008Uvapn di1dpeTpo D, = 7 cm £T01 WoTe h
oAokAApwan ThE TpogdpTiong va yivel oe 2 pAveg (5.2 100 sec).

Na BewpnoeTe wvn avapéxAeuong e Rs=2R, kai k..=0.5 k..

(ouykpiveTe Ta amoTeAéopaTa pe Thv 3" Epappoyn)
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5" EBAPMOIH ...

AIAONTATI:

(a) Opoiépopyo £dapikd oTpWwHa Kopeapévng apyilou maxoug H=10m emi
diameparou umopdBpou, pe OCR=1, e =1, v,,, =20 kN/m3, ¢, =107 m?/s,
¢, u=10¢ m?/s, €,=0.30, C=0.06, Ip=30%

(p) Emixwpa mpowdpTiong pe Uyog H,,=6.5m, v,,=22kN/m3, ¢,,=42deg (c=0)
Kal ywvia kAiong mpavoug a=26 deg.

ZHTEITAI va eAeyxOci:

(a) Edv civai xpeialeTtar oTadiakf Tpo@dpTion R OXI.

(B) Eav civai aopaAi¢ n KATaokeuh Tou emixwuartog oc 4 otadia (0-1.5m, 1.5-
3.0m, 3.0-4.5m kai 4.5-6.5m).

Na eAeyxB¢ei KUKAIKA eTigpdvela aoToxiag pe akTiva R=15m kai péyioto pabog 6m
EVTOC TNC apyiAou. Katd Tnv oTadiakin TpowopTion dpKei ouVTEAEOTAC aowaAesiag
peyaAuTepog amo 1.15-1.20

6" EEAPMOIH ......

AIAONTAI:

(a) Opoidpopypo €daikd oTpwHa Kopeapévng apyilou maxoug H=10m emi
diameparou umopdBpou, pe OCR=1, e=1, v,,,=20 kN/m3, ¢, =107 m?/s,
¢, =10 m?/s, €=0.30, C=0.06, Ip=307%

(p) @6pTion Aq=100 kPa amé kukAiké emigavelakd OepéAio akTivag R=5m

ZHTEITATI va umtoAoyiaBei To eAdXI10TO amaIiTOUUEVO POPTIO TTPOPOPTIONG EAV
n emTpemopevn kabilnon eivai p.,, = 20cm Kai 0 eAdX10TOG OUVTEAEOTAG
aopaheiag FS,,;,=2. O1 uoAoyiapoi va yivouv pe avapopd oTo HEGOV TOU
OTPWHATOC ThG apyiAou.
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7" EEAPMOIH (emavaAnmtiki)... ...

20meM - par 37(m) >12KkPa
Yiop=20kNfm?
QCR=77
e, = 0.80
C.=0.40
C=0.08
Gy = 2407 m? s
Cyur=10m?is
k= 3k,

=8m
7 nwonwioxanko. _

ZHTOYNTALI:

+ H karavopn tou OCR Kai Tou @', . HE TO PaBog
+ To eAdx10To UYoC TOU £mIXWHATOC TPOWYOPTIONG

+ H eAdxioTn awéotaon gerall Twv oTpayyloThpiwy

+ Xpelaletai oTadiakn mpowoprion ??

AraiTioeic oxediaopou:
FS>2, p<12cm, t4,=3 pnveg

Enixwypa mpowdpTiong:
Y..=20 kN/m3, ¢ =38°
ywvia KAion¢c mpavoUc a=26°,

PaGog kukAou agroxiag Z,..=4m

ZTpayyloThpia:
TTAaoTika, D,,,=5cm
Zwvn avapdxAevang, D,,=10cm

4-ywvikog kavvapog, mAcupdc S

8" EEAPMOIH (emavaAnmTiki)... ...

4m
ZYO 0 kPa
+0 —

Apyihog
4 -2.0meM

C, (kPa)= 32(m)
Yror=20kN/m?

e,=0.80

C.=0.40

Cp=0.08
CyL=2x10" m2 /s
Cyur=10%miis

) TVKNOAMNOXANKO _

-8m

Ewixwpa mpowdpTiong:
H..=10m

Y220 kN/m3, ¢ ,=38°
ywvia KAionc mpavouc a=26°,
KUKAoOG aoToxiag

Zox=4m, R=15m

ZHTOYNTATI:
+ O xpovoc agaipeonc ThG mPoYopTIoNC
+ H karavopun Tou OCR Kkai Tou o', . HE TO PaBog

+ O ouvTteAeoTAC aowaAciac évavti aotoxiac FS, pera tnv
wpowdpTion (e avagopd oto onpcio M)

+ O1 kaBilnoeic HeTA ThY TPoWopTion (4 oTpwoelc Twy 2 m)

+ Xpeialeral ovadiakn wpowdpTion ??

TO ETIIXQ2MA TIPOZOPTIZHZ
AZAIPEITAI OTAN TO
TIOZOZTO ZTEPEOTIOIHEIHE
FINEI U,=50 %
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